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Кардиган вяжется сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
(1, 2, 3) (4, 5, 6) (7, 8, 9) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: (76.5, 85, 93.5) (102, 110.5, 118.5) (127, 140, 152.5) см 
Припуск на облегание от - 5 до + 5 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Garthenor Organic Cairngorm (100%шерсть, 50г/350м) (4, 4, 4) (5, 5, 5) (5, 6, 6) мотков, (1180, 1280, 
1360) (1460, 1535, 1650) (1730, 1870, 2000) м 
Пуговицы 20 мм 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Круговые спицы 3мм 2 пары и 4мм 
Маркеры 
Держатели петель 
 
ПЛОТНОСТЬ 
19п x 31р = 10 см в ажурном узоре спицами 3мм после блокировки 
19п x 37р = 10 см в резинке Bey Ribbing (узор с выполнением петель 3 из 3) спицами 3мм после 
блокировки 
 
 

https://www.ravelry.com/patterns/library/ivanhoe-2
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Набор петель knitted cast-on  
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Закрытие I-Cord 3 петли (можно смотреть с 02:23) 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239052%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Соединение открытых петель «Метод 3 спиц» 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, вернуть 
их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. 
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо- 3 лицевые вязать вместе как при вязании лицевой за передние 
стенки. 
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за переднюю стенку. 
 
3 вместе лицевой способ 1– снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, накинуть снятую петлю на провязанную. 
 
3 вместе лицевой способ 2- снять поочередно 2 петли, вернуть их на левую спицу развернув, 
провязать 2 вместе за заднюю стенку, вернуть полученную петлю на левую спицу, накинуть на нее 
следующую петлю. 
 
3 вместе лицевой способ 3- снять поочередно 3 петли, вернуть их на левую спицу развернув, 
провязать 3 петли вместе за задние стенки. 
 
3 из 3– 2 вместе лицевой с наклоном вправо (рис 2), но с левой спицы спустить только первую петлю 
(рис.3), накид (рис.4), оставшуюся на левой спице петлю провязать лицевой с наклоном влево вместе 
со следующей петлей (рис.5). 
 

 
 

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239052%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239052%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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3 из 5– 3 вместе лицевой с наклоном вправо, но с левой спицы спустить только первые 2 петли, накид, 
оставшуюся на левой спице петлю провязать лицевой вместе со следующими 2 петлями способом 3 
(см. выше «3 вместе лицевой способ 3»). 
 
3 из 4 способ 1– 3 вместе лицевой способ 3, но с левой спицы спустить только первые две петли, 
накид, оставшуюся на левой спице петлю провязать лицевой с наклоном влево вместе со следующей 
петлей. 
 
3 из 4 способ 2– 2 вместе лицевой с наклоном вправо, но с левой спицы спустить только первую е 
петлю, накид, оставшуюся на левой спице петлю провязать лицевой с наклоном вправо вместе с 
двумя следующими петлями. 

Изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом- поднять петлю предыдущего ряда, 
находящуюся под накидном на левую спицу, введя правую спицу сзади, провязать поднятую петлю 
вместе с накидом изнаночной. 
 
Лицевая из петли предыдущего ряда вместе с накидом- поднять петлю предыдущего ряда, 
находящуюся под накидном на левую спицу, введя правую спицу сзади, провязать поднятую петлю 
вместе с накидом лицевой. 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево- ввести левую спицу под протяжку между петлями 
движением спицы от себя, и провязать петлю лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном влево – подхватить протяжку и надеть на левую спицу как 
на фото, провязать изнаночной за заднюю стенку. 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
На схеме стрелками показано направление работы над кардиганом. 
 
 

 
Верхняя задняя часть спинки и рукавов 
 
Набрать на спицы 3 мм (80, 84, 84) (86, 86, 87) (87, 88, 88) петель методом knitted cast-on., поместить 
съемный маркер, набрать (28, 28, 28) (28, 28, 30) (30, 32, 32) петли, поместить съемный маркер, 
набрать (80, 84, 84) (86, 86, 87) (87, 88, 88) петель.  
 
На спицах (188, 196, 196) (200, 200, 204) (204, 208, 208) петель.  
 
Вязать (15.5, 17, 18) (19.5, 20.5, 22) (23, 24.5, 26) см по схеме 1 для выбранного размера, оставив 
маркер у наборного края. Закончить изнаночным рядом. Обрезать нить.  
 
Петли распределить на разные держатели следующим образом: 
 
(59, 59, 55) (53, 49, 47) (43, 39, 33) петли задняя часть левого рукава, 
 
(70, 78, 86) (94, 102, 110) (118, 130, 142) петли задняя часть спинки,  
 
(59, 59, 55) (53, 49, 47) (43, 39, 33) петли задняя часть правого рукава. 
 
Примечание переводчика: длина рукавов (по количеству петель здесь и по размерной схеме в конце 
описания) для больших размеров почти в 2 раза меньше, чем для маленьких. Причина такого 
различия не понятна, на первый взгляд ничто не мешает прибавить по раппорту узора в ширину на 
рукавах, но конструкция сложная, возможно есть какие-то причины именно такой длины. Возможно, 
в больших размерах ширина тела приведет к «спусканию» рукава. 
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Верхняя передняя правая часть 
 
Спицами 3 мм по лицевой стороне наборного края спинки и рукавов, поднять и провязать лицевыми 
(80, 84, 84) (86, 86, 87) (87, 88, 88) петель от края рукава до маркера, снять маркер, повернуть работу, 
вязать изнаночными до конца ряда.  
 
Вязать (22, 23.5, 24.5) (26, 27, 29.5) (30.5, 32.5, 35) см по схеме 2 для выбранного размера.  Закончить 
изнаночным рядом. Верхняя передняя часть глубже задней на (6.5, 6.5, 6.5) (6.5, 6.5, 7.5) (7.5, 8, 9) см.  
 
Запомнить номер провязанного ряда.  
 
В лицевом ряду перенести последние (21, 25, 29) (33, 37, 40) (44, 49, 55) петель на держатель (часть 
тела).  
 
Сложить правый рукав лицевой стороной вовнутрь и сшить (59, 59, 55) (53, 49, 47) (43, 39, 33) 
оставшиеся петли методом 3 спиц. Выполнять шов свободно, не стягивать. 
 
Обрезать нить. 
 
Верхняя передняя левая часть 
 
Спицами 3 мм по лицевой стороне наборного края спинки и рукавов, поднять и провязать лицевыми 
(80, 84, 84) (86, 86, 87) (87, 88, 88) петель от маркера до края рукава, повернуть работу, вязать 
изнаночными до конца ряда.  
 
Вязать (22, 23.5, 24.5) (26, 27, 29.5) (30.5, 32.5, 35) см по схеме 3 для выбранного размера.  Количество 
рядов правой и левой части должно быть одинаковым.  
 
В лицевом ряду перенести первые (21, 25, 29) (33, 37, 40) (44, 49, 55) петель на держатель (часть тела).  
 
Сложить правый рукав лицевой стороной вовнутрь и сшить (59, 59, 55) (53, 49, 47) (43, 39, 33) петли 
методом 3 спиц. Выполнять шов свободно, не стягивать. Обрезать нить. 
 
Нижняя часть тела, формирование углов на передних полочках 
 
Набрать на спицы 3 мм 104 петли методом knitted cast-on и отложить.  
Набрать на другую пару спиц 3 мм 104 петли методом knitted cast-on,  
 
Установочный ряд (Изнаночная сторона): 104 изнаночных, поместить съемный маркер на последнюю 
провязанную петлю, (21, 25, 29) (33, 37, 40) (44, 49, 55) изнаночных правой полочки (по изнаночной 
стороне), поднять и провязать изнаночными (4, 4, 4) (4, 4, 5) (5, 6, 6) петель вдоль подмышек, (34, 38, 
42) (46, 50, 54) (58, 64, 70) изнаночных спинки (по изнаночной стороне), 2 вместе изнаночной с 
наклоном вправо, (34, 38, 42) (46, 50, 54) (58, 64, 70) изнаночных спинки, поднять и провязать 
изнаночными (4, 4, 4) (4, 4, 5) (5, 6, 6) петель вдоль подмышек, (21, 25, 29) (33, 37, 40) (44, 49, 55) 
изнаночных левой полочки (по изнаночной стороне), 104 изнаночные- петли, набранные на вторую 
пару спиц, на первую из этих петель поместить съёмный маркер. 
 
На спицах (327, 343, 359) (375, 391, 407) (423, 447, 471) петля: по 104 вертикально расположенных 
петли полочек и (119, 135, 151) (167, 183, 199) (215, 239, 263) горизонтально расположенных петли. 
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Маркеры находятся в самой последней вертикальной петле на каждой полочке и отмечают центры 
углов, которые соединяют горизонтальную и вертикальную части.  
 
Для формирования углов работать следующим образом: 
 
Ряд 1 (Лицевая сторона): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 9 петель перед петлей 
с маркером, 3 из 3, 4 лицевые, 3 из 5, 4 лицевые*,  между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в 
скобках повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 
горизонтальная и 1 вертикальная. 
 
Ряд 2 (Изнаночная сторона): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с 
накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 7 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли 
предыдущего ряда вместе с накидом, 6 изнаночных) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить 
еще раз, (1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках 
повторять до конца ряда.  
 
Ряд 3 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 8 петель перед петлей с маркером, 
3 из 3, 3 лицевые, 3 из 5, 3 лицевые*,  между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках 
повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 горизонтальная и 
1 вертикальная. 
 
Ряд 4 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 6 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 5 изнаночных) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 5 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 7 петель перед петлей с маркером, 
3 из 3, 2 лицевые, 3 из 5, 2 лицевые*,  между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках 
повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 горизонтальная и 
1 вертикальная. 
 
Ряд 6 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 5 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 4 изнаночные) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 7 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 6 петель перед петлей с маркером, 
3 из 3, 1 лицевая, 3 из 5, 1 лицевая*,  между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках 
повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 горизонтальная и 
1 вертикальная. 
 
Ряд 8 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 4 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 3 изнаночные) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 9 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 5 петель перед петлей с маркером, 
3 из 3, 3 из 5*,  между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до последней 
петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 горизонтальная и 1 вертикальная. 
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Ряд 10 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 3 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 2 изнаночные) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 11 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 12 петель перед петлей с 
маркером, 3 из 3, 5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, накид, 3 из 5, накид, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 5 лицевых*, между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках 
повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 горизонтальная и 
1 вертикальная. 
 
Ряд 12 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 10 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 9 изнаночных) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 13 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 11 петель перед петлей с 
маркером, 3 из 3, 6 лицевых, 3 из 5, 6 лицевых*, между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в 
скобках повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 
горизонтальная и 1 вертикальная. 
 
Ряд 14 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 9 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 8 изнаночных) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряд 15 (ЛС): 6 лицевых, *(3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до 10 петель перед петлей с 
маркером, 3 из 3, 5 лицевых, 3 из 5, 5 лицевых*, между ** повторить еще раз, (3 из 3, 5 лицевых) в 
скобках повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. Убавлено 4 петли: в каждом углу 1 
горизонтальная и 1 вертикальная. 
 
Ряд 16 (ИС): 7 изнаночных, *(1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных) в скобках повторять до 8 петель перед маркером, (1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторить 2 раза*, между ** повторить еще раз, (1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) в скобках повторять до 
конца ряда.  
 
Ряды 1–16 повторить еще раз. 
 
Для размеров (4, 5, 6) (7, 8, 9) повторить еще раз ряды с 1 по (4, 4, 8) (8, 12, 16). 
 
Обрезать нить.  
 
На спицах (263, 279, 295) (303, 319, 327) (343, 359, 375) петель: по (88, 88, 88) (86, 86, 84) (84, 82, 80) 
вертикальных петель полочек и (87, 103, 119) (131, 147, 159) (175, 195, 215) горизонтальных петель. 
 
Поместить первые и последние (88, 88, 88) (86, 86, 84) (84, 82, 80) петель на разные держатели. 
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На спицах (87, 103, 119) (131, 147, 159) (175, 195, 215) горизонтальных петель тела. 
 
Нижняя часть тела 
 
Размеры (1, 2, 3) (4, 5)  
 
Установочный ряд (ИС): набрать на спицы 3 мм (17, 17, 17) (19, 19) петель методом knitted cast-on, 
продолжать вязать горизонтальные петли тела следующим образом: *1 изнаночная из протяжки с 
наклоном влево, 2 изнаночные*,  между ** повторить (6, 14, 22) (28, 36) раз, *1 изнаночная из 
протяжки с наклоном влево, 1 изнаночная*,  между ** повторить (62, 46, 30) (18, 2) раза, *1 
изнаночная из протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные*,  между ** повторить (6, 14, 22) (28, 36) 
раз, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, 1 изнаночная, повернуть работу и добрать (17, 17, 
17) (19, 19) петель методом knitted cast-on.  
 
Размеры 6 (7, 8, 9) 
 
Установочный ряд (ИС): набрать на спицы 3 мм 21 (21, 23, 25) петель методом knitted cast-on, 
продолжать вязать горизонтальные петли тела следующим образом: 1 изнаночная, *1 изнаночная из 
протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные*,  между ** повторить 33 (25, 15, 5) раз, *1 изнаночная из 
протяжки с наклоном влево, 3 изнаночные*,  между ** повторить 8 (24, 44, 64) раза, *1 изнаночная 
из протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные*,  между ** повторить 33 (25, 15, 5) раз, 1 изнаночная 
из протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные, повернуть работу и добрать 21 (21, 23, 25) петель 
методом knitted cast-on.  
 
Все размеры 
 
На спицах (196, 212, 228) (244, 260, 276) (292, 316, 340) петель. 
 
Вязать 37,5 см по схеме 4 для выбранного размера от окончания Bey ribbing.  Если ваша плотность 
совпадает с плотностью в описании, то нужно провязать 116 рядов.  
 
Закончить изнаночным рядом. 
 
Следующий ряд (ЛС): (97, 105, 113) (121, 129, 137) (145, 157, 169) лицевых, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, (97, 105, 113) (121, 129, 137) (145, 157, 169) лицевых.  
 
На спицах (195, 211, 227) (243, 259, 275) (291, 315, 339) петель. 
 
Вязать 1 ряд изнаночными петлями 
 
Далее вязать 9 см следующим узором, закончить изнаночным рядом: 
 
Ряд 1 (ЛС): 4 лицевые, *3 из 3, 5 лицевых*, в скобках повторять до 7 последних петель ряда, 3 из 3, 4 
лицевые. 
 
Ряд 2 (ИС): 5 изнаночных, 1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом,, *7 
изнаночных, 1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом,*, между ** повторять до 5 
последних петель, 5 изнаночных.  
 
Обрезать нить. Петли поместить на держатель. 
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Правый карман 
 
Перенести (88, 88, 88) (86, 86, 84) (84, 82, 80) петель правой полочки с держателя на спицы 4 мм.  
 
По лицевой стороне работы закрывать петли методом I-Cord 3 петли пока не останется 57 петель, 
включая 3 петли I-Cord. Перенести 3 петли I-Cord на левую спицу.  
 
Перейти на спицы 3 мм 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 4 лицевые, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 2 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 9 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 5 изнаночных, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 3 лицевые, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 4 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 8 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 4 изнаночные, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 5 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 2 лицевые, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 6 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 7 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 3 изнаночные, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 7 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 1 лицевая, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 8 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 6 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 2 изнаночные, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 9 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель ряда, 6 
лицевых. Убавлена 1 петля. 
Ряд 10 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 5 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 1 изнаночная, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 11 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 3 из 4 способ 1, *5 
лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
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Ряд 12 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 4 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 13 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 6 лицевых, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 14 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 3 последних петель ряда, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 
лицевая, 1 изнаночная. 
 
Ряд 15 (ЛС): снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 5 лицевых, 3 из 3, *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до 6 последних петель 
ряда, 6 лицевых. Убавлена 1 петля. 
 
Ряд 16 (ИС): 7 изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 
изнаночных*,  между ** повторять до 10 последних петель ряда, 1 изнаночная из петли предыдущего 
ряда вместе с накидом, 6 изнаночных , снять 1 петлю, нить перед работой, 1 лицевая, 1 изнаночная. 
 
Повторять ряды 1–16 пока не останется 19 петель. Закончить изнаночным рядом. Последнее 
повторение не обязательно должно включать все 16 рядов.  
 
Закрыть петли следующим образом: *снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед 
работой, 2 вместе лицевой за задние стенки, повернуть работу, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 
лицевая, 1 изнаночная*, между ** повторять пока на левой спице не останется 4 петли, снять 1 петлю, 
нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 вместе лицевой за задние стенки, повернуть 
работу, закрыть оставшиеся 3 петли.  
 
Обрезать нить. 
 
Левый карман 
 
Перенести (88, 88, 88) (86, 86, 84) (84, 82, 80) петель левой полочки с держателя на спицы 4 мм. 
 
Перенести 54 петли с левой спицы на правую. 
 
Закрывать петли методом I-Cord 3 петли следующим образом:  
 
Добрать 3 петли на левую спицу вспомогательной нитью, обрезать нить.  
 
Рабочей нитью вязать две первые добранные петли, последнюю из трех петель вязать вместе со 
следующей петлей лицевой за задние стенки, вернуть 3 полученные петли на левую спицу, 
продолжать закрывать петли до 3 последних петель, снять 2 петли, накинуть первую петлю на 
вторую, снять 1 петлю, накинуть первую петлю на вторую. 
 
Обрезать нить и закрепить последнюю петлю. 
 
Перейти на спицы 3 мм. 
 
Распустить вспомогательную нить и поместить 3 петли на спицу. 
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На спицах 57 петель.  
 
Ряд 1 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 11 последних петель ряда, 3 из 3, 
4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. 
Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 5 
изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных *, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 3 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 10 последних петель ряда, 3 из 3, 
3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. 
Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 4 
изнаночные, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных *, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 5 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 9 последних петель ряда, 3 из 3, 2 
лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. 
Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 6 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 3 
изнаночные, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 7 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 8 последних петель ряда, 3 из 3, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. 
Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 8 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 2 
изнаночные, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 9 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 7 последних петель ряда, 3 из 3, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. Убавлена 1 
петля.  
 
Ряд 10 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 
изнаночная, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 11 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 6 последних петель ряда, 3 из 4 
способ 2, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 12 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, *1 
изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** повторять до 
конца ряда. 
 
Ряд 13 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 5 последних петель ряда, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. 
Убавлена 1 петля.  
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Ряд 14 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 7 
изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 15 (ЛС): 6 лицевых, *3 из 3, 5 лицевых*, между ** повторять до 4 последних петель ряда, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная. Убавлена 1 петля.  
 
Ряд 16 (ИС): снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, 6 
изнаночных, *1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Повторять ряды 1–16 пока не останется 19 петель. Закончить лицевым рядом. Последнее повторение 
не обязательно должно включать все 16 рядов.  
 
Закрыть петли по изнаночной стороне работы следующим образом: снять 1 петлю, нить за работой, 
1 лицевая, снять 1 петлю, нить перед работой, поднять на левую спицу петлю предыдущего ряда, 
находящуюся под накидном, введя правую спицу сзади, перенести петлю с правой спицы на левую 
спицу и провязать 3 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу, снять 1 петлю, 
нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная, повернуть работу, *снять 1 петлю, 
нить за работой, 1 лицевая, 2 вместе изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу, снять 1 петлю, 
нить за работой, снять 1 петлю, нить перед работой, 1 изнаночная, повернуть работу*, между ** 
повторить 7 раз, снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, поднять на левую спицу петлю 
предыдущего ряда, находящуюся под накидом, введя правую спицу сзади, 3 вместе изнаночной с 
наклоном вправо, повернуть работу, снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, нить перед 
работой, 1 изнаночная, повернуть работу, *снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу, снять 1 петлю, нить за работой, снять 1 петлю, 
нить перед работой, 1 изнаночная, повернуть работу*, между ** повторять до 4 последних петель, 
снять 1 петлю, нить за работой, 1 лицевая, 2 вместе изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу 
и закрыть 3 оставшиеся петли. 
 
Обрезать нить. 
 
Планка 
 
Блокировать изделие. 
 
Выровнять и прикрепить наборный край кармана к ажурной части тела.  
 
Спицами 3 мм, начиная с низа правой полочки по направлению к углу, поднять и провязать лицевыми 
104 петли (первые примерно (87, 87, 87) (85, 85, 83) (83, 81, 79) петель поднимаются через два 
полотна, чтобы сшить карман вдоль планки), (30, 33, 37) (37, 41, 44) (44, 47, 51) петлю вдоль ажурного 
края до плечевого «шва», (27, 29, 29) (29, 29, 31) (31, 33, 33) петли вдоль горловины спинки, (30, 33, 
37) (37, 41, 44) (44, 47, 51) петлю вдоль ажурного края к углу, 104 петли до конца (последние 
примерно (87, 87, 87) (85, 85, 83) (83, 81, 79) петель поднимаются через два полотна, чтобы сшить 
карман вдоль планки). 
 
На спицах (295, 303, 311) (311, 319, 327) (327, 335, 343) петли. 
 
Вязать 1 ряд изнаночными петлями. 
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Далее вязать следующим образом 
 
Ряд 1 (ЛС): 6 лицевых, (3 из 3, 5 лицевых) в скобках повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. 
 
Ряд 2 (ИС): 7 изнаночных, (1 изнаночная из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 изнаночных) 
в скобках повторять до конца ряда. 
 
Повторять ряды 1 и 2 пока планка не достигнет 7 см или до желаемой ширины. Закончить лицевым 
рядом. 
 
В следующем ряду над накидами предыдущего ряда вязать лиицевые и изнаночные из петель 
предыдущего ряда вместе с накидами вместо указанных в описании лицевых и изнаночных. 
 
Следующий ряд (ИС): *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять (1, 0, 1) (1, 1, 0) 
(0, 1, 1) раз, (0, 1, 0) (0, 0, 1) (1, 0, 0) лицевых, *1 изнаночная, 2 лицевые*, между ** повторять до  (2, 
2, 4) (4, 2, 2) (2, 4, 2) последних петель, *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять 
(0, 0, 1) (1, 0, 0) (0, 1, 0) раз, 1 изнаночная, 1 лицевая. Убавлено (1, 0, 2) (2, 1, 0) (0, 2, 1) петля. 
 
Вдоль правой планки маркерами отметить положение петель для пуговиц. 
 
Закрыть петли следующим образом: 
 
Начало 
 
Снять 2 петли, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
перенести нить за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную. 
 
Повторение 
 
*снять 1 петлю, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
нить перенести за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную*, между 
** повторять до маркера петли. 
 
Петля 
 
снять 1 петлю, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, нить 
перенести за работу, *2 лицевые, вернуть 2 петли обратно на левую спицу*, между ** повторить 3 
раза, 2 лицевые, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, перенести нить за 
работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую петлю на изнаночную, 
1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную. 
 
Далее вязать в соответствии с пунктом «Повторение» до следующего маркера петли, вязать 
следующую петлю.  Работать таким образом пока не будет выполнена последняя петля. 
 
Далее вязать в соответствии с пунктом «Повторение» до последних 2 петель, снять 1 петлю, нить за 
работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, нить перенести за работу, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую петлю на изнаночную. 
 
Нить не обрезать.  
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Нижний край  
 
Поместить (195, 211, 227) (243, 259, 275) (291, 315, 339) петель нижней части тела с держателя на 
спицы. 
 
Начиная от последней петли закрытой планки поднять и провязать лицевыми 13 петель вдоль 
основания левой планки, (56, 56, 56) (58, 58, 60) (60, 62, 64) петли вдоль основания кармана, 1 петлю 
из I-cord, обрезать нить и поместить петли на запасную спицу. 
 
Поднять и провязать лицевой 1 петлю из I-cord, (56, 56, 56) (58, 58, 60) (60, 62, 64) петли вдоль 
основания правого кармана, 14 петель вдоль основания планки, повернуть работу. Нить не обрезать. 
 
Следующий ряд (ИС): *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторить (1, 0, 0) (1, 1, 0) 
(1, 1, 1) раз, (0, 1, 1) (0, 0, 1) (0, 0, 0) лицевых. 

Далее повторять *1 изнаночная, 2 лицевые* следующим образом: повторять пока не будут провязаны 
14 петель планки, далее захватывать как петли правого кармана, так и петли нижней части тела, затем 
продолжать вязать пока не останется (56, 56, 56) (58, 58, 60) (60, 62, 64) петли нижней части тела, 
далее захватывать как петли левого кармана, так и петли нижней части тела, далее вязать до 
последних (2, 2, 2) (2, 3, 2) (2, 2, 2) петель, 1 изнаночная, 1 лицевая. Для размера 5 вместо последней 
лицевой провязать 2 вместе лицевой с наклоном вправо. 
 
На спицах (222, 239, 255) (270, 285, 303) (318, 342, 366) петель.  
 
Закрыть петли следующим образом: 
 
Начало 
 
Снять 2 петли, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
перенести нить за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную. 
 
Повторение 
 
*снять 1 петлю, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
нить перенести за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную* 
 
 
Далее вязать в соответствии с пунктом «Повторение» до последних 2 петель, снять 1 петлю, нить за 
работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, нить перенести за работу, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую петлю на изнаночную, 
закрепить последнюю петлю и обрезать нить. 
 
Манжеты 
 
На спицы 3 мм поднять и провязать лицевыми (72, 80, 80) (88, 88, 96) (96, 104, 104) петли, замкнуть 
работу в круг и поместить маркер.  
 
Ряд 1: *5 лицевых, 3 из 3*, между ** повторять до конца ряда.  
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Ряд 2: 6 лицевых *1 лицевая из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 7 лицевых*, между ** 
повторять до 2 последних петель ряда, 1 лицевая из петли предыдущего ряда вместе с накидом, 1 
лицевая. 
 
Повторять ряды 1 и 2 пока манжета не достигнет 5 см или до желаемой длины.  
 
Следующий ряд: 1 изнаночная, *1 лицевая, 2 изнаночные*, между ** повторять до (2, 1, 1) (3, 3, 2) (2, 
1, 1) последней петли ряда, (1, 0, 0) (0, 0, 1) (1, 0, 0) лицевых, (0, 1, 1) (0, 0, 0)(0, 1, 1) лицевая из 
протяжки с наклоном влево, *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторить (0, 0, 0) (1, 
1, 0) (0, 0, 0) раз, 1 изнаночная.  
 
На спицах (72, 81, 81) (87, 87, 96) (96, 105, 105) петель. 
 
Закрыть петли следующим образом: 
 
Начало 
 
Снять 2 петли, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
перенести нить за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную. 
 
Повторение 
 
Снять 1 петлю, нить за работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, 
нить перенести за работу, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую 
петлю на изнаночную, 1 изнаночная, накинуть первую изнаночную на вторую изнаночную. 
 
Далее вязать в соответствии с пунктом «Повторение» до последних 2 петель, снять 1 петлю, нить за 
работой, перенести нить вперед, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, нить перенести за работу, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная, накинуть лицевую петлю на изнаночную, 
закрепить последнюю петлю и обрезать нить. 
 
Завершение работы 
 
Намочить и блокировать изделие. Пришить пуговицы. 
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Схемы 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания» 
 

 
     
     Схема 1 размеры 1, 6, 7 
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   Схема 1 размеры 2, 3 
 

 
      
 
     Схема 1 размеры 4, 5 
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     Схема 1 размеры 8, 9 
 

 
 
    
     Схема 2 размер 1 
 

 



 

19 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

 
     Схема 3 размер 1 
 

 
      
 
Схема 2 размеры 2, 3 
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     Схема 3 размеры 2, 3 
 

 
 
      Схема 2 размеры 4, 5 
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   Схема 3 размеры 4, 5 
 

 
 
    
     Схема 2 размеры 6, 7 
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 Схема 3 размеры 6, 7 
 

 
 
 
     Схема 2 размеры 8, 9 
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   Схема 3 размеры 8, 9 
 

 
 
       Схема 4 размеры 1–7, 9 
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   Схема 4 размер 8 
 

 
 

 
 

A. (76.5, 85, 93.5) (102, 110.5, 118.5) (127, 140, 152.5) см 

B. (117, 125.5, 134) (142.5, 151, 159.5) (167.5, 180.5, 193) см 

C. (37.5, 40.5, 42.5) (45.5, 47.5, 51.5) (53.5, 57, 61) см 

D. (38, 42, 42) (46.5, 46.5, 50.5) (50.5, 54.5, 54.5) см 

E. (73, 75, 76) (77.5, 78.5, 80.5) (81.5, 83.5, 85.5) см 

F. 55 см 

G. Размах рукавов (не включая манжеты): (99, 103, 103) (105.5, 105.5, 107.5) (107.5, 109.5, 109.5) см 

H. Спина от плеча к плечу:(37, 41, 45.5) (49.5, 53.5, 58) (62, 68.5, 74.5) см 

I. Длина рукава от плеча (не включая манжету): (31, 31, 29) (28, 26, 24.5) (22.5, 20.5, 17.5) см 


